

摩托车撞得面包车连翻四跟头

面包车女司机钻出车来直发抖,问路人摩托是怎么蹿上车顶的

本报记者 宋佳 见习记者 王永军



被撞毁的护栏周围,清洁工正在清理现场。
记者 宋佳 摄

由尼古拉斯凯奇主演的《狂暴飞车》轰动一时,男主角骑着摩托“飞”上其他正在行驶车辆的镜头让人难忘。27日,只楚路上,就上演了这样惊心动魄的一幕。

一辆飞速行驶的摩托车与一辆面包车追尾,面包车打了4个滚才停下。女驾驶员从车里钻出后,战战兢兢地问围观者,“这辆摩托车是怎么上去的?”



被撞面包车停在一边,摩托车驾驶员的头盔、鞋堆在路边。记者 宋佳 摄

现场:

摩托车把面包车撞“飞”

27日上午9点多,市民刘先生拨打本报热线967066反映,在只楚路天虹技工学校附近,一辆摩托车与面包车发生追尾,摩托车的驾驶员和乘客被甩出几十米远,昏迷不醒。

记者赶到天虹技工学校附近的十字路口发现,不少车辆堵在红绿灯附近。此时摩托车驾驶员已

经被送到解放军第107医院进行救治。

事故现场,玻璃碎了一地,路中间的护栏被折断了近十米的距离,路边推着摩托车驾驶员的鞋、头盔以及一些零散的塑料片,地面依稀能看到伤者留下的血迹。

“这辆面包车在内车道行驶,被一辆从后面突

然冲出来的摩托车撞在右后方。”目击者李先生说,摩托车速度太快,直接“飞”到了面包车上,之后才落下。面包车被撞后,“飞”出了五六十米。

“当时声音可响了,面包车翻个撞在路中间的护栏上,都蹭出火星来了。”一位目击者称,这种镜头只在欧美大片中看过。

司机:

面包车连翻4个跟头才停下

距离护栏折断处有50多米远的地方,停着一辆面包车。该车后挡风玻璃粉碎,车体严重变形,驾驶面包车的女司机坐在路边,手里拿着一瓶矿泉水在发抖。

据介绍,当时女司机从车里爬出来后,就歪着头往车顶上,边看边问

围观市民,“你们告诉我,这辆摩托车是怎么上去的?”

女司机说,她在内车道行驶,速度在每小时四五十公里左右,突然听见轰的一声,紧接着就感觉天旋地转,女司机颤抖着手说,听目击者讲,当时面包车连翻了4个跟头才停下。

“幸亏我系着安全带。”女司机说,当时路上的车不多,再加上护栏挡了一下,不然就撞上路对面的车辆了。

记者留意到,女司机左臂有一条紫红色勒痕,皮肤被搓破。“冲击力太大,被安全带勒成这样了。”女司机说。



请本文线索提供者
刘先生、王先生到
本报领取线索奖各
50元

医院:

摩托车上的 小伙伤得不轻

上午11点多,在解放军第107医院急诊室,摩托车驾驶员王先生正在输液,身着的白色T恤破了洞,身上多处擦伤。王先生的女友只要一碰他,他嘴角就发出啾啾声。

发生车祸后,王先生有些懵。他不停地问女友是在哪里出的车祸,车后面坐的谁。当朋友重复着告诉他答案后,他嘴里仍不停念叨着。

中午12点多,在解放军第107医院13楼脊柱骨科病房,记者见到了当时坐在摩托车后座的李先生。他躺在病床上,身上插着一些管子,意识不是很清楚,非常虚弱。

据主治医师李民介绍,李先生腰椎严重骨折,全身软组织多处损伤。

亲戚借走200元

还钱给了两张假钞

本报记者 侯艳艳

关系很好的亲戚借走200块钱,还钱时却给了两张百元假币,这令开发区的郝女士十分恼火。记者了解到,这两张假币分别以“F9H6”和“TB16”打头,市民收到这样的百元大钞时一定要提高警惕。

表妹夫借走200元

郝女士介绍说,自己在开发区做服装生意,由于不太会分辨百元钞票,她特意在店里安装了一台验钞机。8月14日,和自己关系不错的表妹夫来到店里,借走100元钱。16日,表妹夫再次借走100元钱,称发工资后立即还钱。

郝女士说,17日上午,表妹夫来到服装店,把两张折叠的百元钞票放到桌上。她没有识别钞票,直接把钞票放到了抽屉里。“平时关系特别好。”郝女士说。

还钱时给了两张假钞

8月23日,郝女士的丈夫发现这两张百元大钞是假币。郝女士电话询问表妹夫,这位表妹夫说:“不可能,这两张钞票都是我当天在银行取款机里提的。”郝女士和丈夫决定报警,表妹夫随即改变了态度,称给郝女士100元钱,让她别把事情闹大。“以后绝不会犯同样的错误了,就算是给自己一个教训。”

郝女士说,这两张纸币的颜色和长宽度都与真钞类似,纸质手感也很像。不过这在验钞机紫外光下没有荧光反应,变色、水印都有,只是没有金属丝,纸币中间的竖条安全线是印刷在纸币上的,透光后无法看到清晰的安全线。

延伸阅读

多地都曾发现类似假钞

记者看到,这两张纸币的编号分别是“F9H6”和“TB16”。通过网络搜索发现,多地的市民都曾收到这两个编号打头的假币。有市民称,“F9H6”开头的假币可以骗过低级的验钞机,仿真度较高,而“TB16”打头的假币用肉眼不好分辨。

记者随后咨询中国银行和烟台银行营业网点的工作人员,工作人员均称还没有接收过以“F9H6”和“TB16”打头的假币。工作人员提醒市民,收到百元大钞时,一定要仔细观察,肉眼无法分辨真伪时,最好使用验钞机验证,以免受骗。

九旬老人二楼坠下身亡

邻居说,老伴去世后老人一直郁郁寡欢

本报热线967066消息(记者于飞) 27日,凤台小区,一名90多岁的老人从二楼坠下,落到了小区外一个店铺门前。等120急救人员赶到后,老人已无生命迹象。

在凤台小区南门西侧有一排店铺,店铺的上就是凤台小区的居民楼。27日下午,在77号楼前的店铺门前,记者看到了一摊血迹。在店铺上面的二楼,阳台窗户上的纱网下端被竖着割了5道口子,正好将纱窗割了一个洞。

老人落地位置的那家店铺已经关门。据旁边一家店铺的店员介绍,这家店铺上午还营业,上午10点左右,老人从楼上坠下后,这家店铺便关了店门。“突然听到砰的一声,一位老人从楼上落了下来,至于是怎么落下来的,我们也不清楚。”该店员称,他们不认识坠

楼的老人,听围观的人说老大爷今年90多岁了,120急救人员赶到后,对老人进行了简单的检查,发现老人已无生命迹象,老人的家属也赶来了现场。

在老人坠地位置的西侧,一名工人正在铺设人行道。他告诉记者,上午他在老人落地的那个位置铺砖,不经意间看到老人趴在阳台上,探头探在外面向远处看。“我没觉得有什么异常,所以也没有留意。”这名工人说,自己只是瞥了一眼,就继续低头干活。过了一会,便听到有人喊:“有个老人跳楼啦。”

记者来到老人家门前,由于防盗门上的小窗没有关,能隐约看到老人家中的情况。正对门口的是老人家中的阳台,从门外能看到被割破的纱窗。阳台上晒着衣服和床单,老人



老人家中的纱窗被割破。记者 于飞 摄

的房间比较整洁。

老人的邻居王女士告诉记者,老人今年90多岁,一直跟老伴相依为命,今年3月他的老伴去世了,之后老人一直郁郁寡欢。老人的儿媳妇每天过来照顾他,帮他做饭、洗衣

服,打扫卫生,还时常带老人出去遛弯。

“老爷子的儿媳妇很孝顺。”王女士说,老人可能是太思念老伴,相依为命了那么多年,现在就剩自己一人,觉得太孤单,便想随老伴去了。



请本文线索提供者
单先生到本报领取
线索奖50元



请本文线索提供者
郝女士到本报领取
线索奖50元